Sr

10

11

12

13

14

15

Questions

= il (S e Cad (S Jad

S (S Jad (e Cig e o

oS oS S ki (e el Jed

s mddeyg s dad

o e Ll ol e s e Jud

S owende W s o Biloy iy a

S i S S (oS s o diley dad

o ol e gl

S alS Gihae S 0 S e

S U LS S S S eVl el e dana

0p R S O G sa s (S alue JB (e Cuaa

aLige\.déun‘ jﬁﬁdﬂmn&g}\

o€ 13w S S et il

e S8 e S ga et )

lgC@J%“c“ﬁ‘JJ‘@dJu)&ﬁcﬁ‘ﬁ&%ﬁjw‘L‘

Answers Choice

2 sk (S Jeld

) S5 b (S Jmia

=i h (S Usin daie ) Jeld
St ik (S (S

Sl e S8 S
=t G cued (S
il sSals S8 S

S b Sa S ) ditae

2SS sisd Jifise )l (ple 5o
29 a8 18 Jitse alla ) sl Ja Ada ) s
P ﬁlS\S )4‘ JJ‘ u_..al-a nln))a

23 S8 () da ke s

2R
PRIEPETIS

ELS S )
528352 5e JJ‘ Y‘JC“

)gzdctnals.bﬂg‘)u}éu.us
,fcunlseu\",..s

3 Zline 1S Jad L sl oS
Elne S g pm o pusd S

b gl S e S ) gad S
ce S b ete S s S e s

e Sl i S S k) (oS
ce S oMl S ) e e R

\I\m.> OOwm» UDOW» UOWP» UOW» U0oWwr U

. 5 psbe S add S

stpste pBlS G S en
spste filS Sa oS s

pobra U8 Baly G padl ol e e

L OOWmPE DOW

o aldl 50
ot dedl
o pldl (8
Ul (S8

Sl
S
N
S35

BN
S

S ofa e iy
K 3K Caal
JEJEGNG
sl owlh o

=&
JENER LY
= S S cald

=S sala

US Lol g S Gl (o8
L = S S sk

L 2 US oy pia o 5l 8

B s il Gl 2 e
8 053 300 G S (e 5 e
L& s Y ) S e

OWr DOWP U0WP UOWr U0W» U0wWr OUOw»



16

17

18

19

20

o Gl A (S ) o B 0 Gase Sy Gl gl (A8 e e

o e S (R

U Caie S G

S Seld Son e A8 jee Grdilae & s

D. 8 U dseS Cim 2 5iome

A Slas s Glhe S o e 5
B. Slas @l S (sialis

D. Slas i Gihe S 23 o0
A e e S a3

B. e S ke
C. o M S5 )5S

A g ot 2

B. Jp s
Dé‘:‘c“c}“}‘
B.)S,J)\LSSHS)@}J
C_)SA)LESSILS@.‘GKI

D. S~ sl S &l

A S s S Ll K
B. S~ il S o Kl

D. S~ lan S aly



